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PROCESSO VERBALE 
 

DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO REGIONALE 
 

DEL 31 LUGLIO 2001 
 
 
VII LEGISLATURA 
 
 
(processo verbale n. 38) 
 
 
XXIII Sessione Straordinaria 

 
 
L'anno 2001, il giorno 31 del mese di luglio, in Perugia, nella sede 

consiliare di Palazzo Cesaroni in Piazza Italia, giusta decisione adottata 
nella seduta consiliare del 24/7/2001, si è riunito, in seduta pubblica, il 
Consiglio regionale dell'Umbria per la trattazione degli argomenti residuati 
dall’ordine del giorno della seduta precisata, nonché di quelli recati 
dall’ordine del giorno aggiuntivo di cui al telegramma del 26/7/2001. 

 
La seduta ha inizio alle ore 9,40. 
 
Presidenza del Presidente Liviantoni.  
 
Funge da Segretario il Consigliere Ripa di Meana. 
 
Il Presidente esegue, ai fini della verifica del numero legale, l’appello 

nominale dei Consiglieri. 
 
Risultano presenti i Consiglieri: 

1) Bocci Gianpiero; 2) Liviantoni Carlo; 3) Ripa di Meana Carlo. 
 

Risultano assenti: 
1) Antonini Carlo; 2) Baiardini Paolo; 3) Bonaduce Giorgio; 4) Bottini 
Lamberto; 5) Brozzi Vannio; 6) Crescimbeni Paolo; 7) Di Bartolo 
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Federico; 8) Donati Maurizio; 9) Fasolo Marco; 10) Finamonti Moreno; 
11) Girolamini Ada; 12) Gobbini Edoardo; 13) Laffranco Pietro; 14) 
Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 15) Lorenzetti Maria Rita; 16) 
Melasecche Germini Enrico; 17) Modena Fiammetta; 18) Monelli Danilo; 
19) Pacioni Costantino; 20) Renzetti Francesco; 21) Rosi Maurizio; 22) 
Rossi Luciano; 23) Sebastiani Enrico; 24) Spadoni Urbani Ada; 25) 
Tippolotti Mauro; 26) Vinti Stefano; 27) Zaffini Francesco. 
 
 Accertato che sono presenti i Consiglieri in numero inferiore a quello 
legale, il Presidente medesimo, alle ore 9,42, dichiara la seduta sospesa. 
 
 La seduta riprende alle ore 10,06. 
 
 Il Presidente esegue, ai fini della verifica del numero legale, l’appello 
nominale. 
 
 Sono presenti i Consiglieri in numero legale: n. 19, essendo entrati i 
Consiglieri: 
1) Antonini Carlo; 2) Bonaduce Giorgio; 3) Bottini Lamberto; 4) Brozzi 
Vannio; 5) Donati Maurizio; 6) Finamonti Moreno; 7) Gobbini Edoardo; 8) 
Lignani Marchesani Giovanni Andrea; 9) Lorenzetti Maria Rita; 10) 
Melasecche Germini Enrico; 11) Modena Fiammetta; 12) Monelli Danilo; 
13) Renzetti Francesco; 14) Rosi Maurizio; 15) Tippolotti Mauro; 16) 
Zaffini Francesco. 
 
 - Comunicazioni del Presidente del Consiglio. 
 
 Il Presidente comunica l’assenza del Consigliere Pacioni per lutto 
familiare. 
 
 Il Presidente comunica inoltre che la I Commissione ha chiesto, ai 
sensi dell’art. 27, comma III, del Regolamento interno l’iscrizione del 
seguente argomento. 
 
ATTO N. 775 
Integrazione della legge regionale 9.3.2000, n. 19 – Disciplina dei territori 
montani e delle Comunità Montane e modificazione della legge regionale 
2.3.1999, n. 3. 
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DISEGNO DI LEGGE DI INIZIATIVA DELLA GIUNTA REGIONALE 
(Oggetto n. 217). 
 
 Posta in votazione la richiesta è accolta all’unanimità dai 18 
Consiglieri presenti e votanti (è uscito il Consigliere Bocci). 
 
 Il Presidente chiama subito l’oggetto 217. 
 
OGGETTO N. 217 
Integrazione della legge regionale 9.3.2000, n. 19 – Disciplina dei territori 
montani e delle Comunità Montane e modificazione della legge regionale 
2.3.1999, n. 3. 
DISEGNO DI LEGGE DI INIZIATIVA DELLA GIUNTA REGIONALE. 
ATTI NN. 775 E 775/BIS. 
 
 Assente il relatore, Consigliere Pacioni, Presidente della I 
Commissione, la relazione di maggioranza viene svolta dal Consigliere 
Bottini, a ciò designato dal Consigliere Pacioni, con nota del 31/7/2001, ai 
sensi dell’art. 47, comma III, del Regolamento interno. 
 
 All’intervento del Consigliere Bottini segue quello del Consigliere 
Lignani Marchesani che svolge relazione di minoranza. 
 
 Il Presidente comunica che è stato presentato da parte dell’Assessore 
Bocci un emendamento aggiuntivo all’art. 1, quale art. 2, come norma 
finanziaria. 
 
 Nella discussione generale intervengono i Consiglieri Zaffini e 
Melasecche Germini. 
 
 Conclusa la discussione generale interviene l’Assessore Bocci.  
 
 Si passa all’articolato. 
 
ART. 1 
 Per dichiarazione di voto interviene il Consigliere Modena. 
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 Posto in votazione, l’articolo è approvato con 17 voti favorevoli e 6 
di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti (sono entrati i 
Consiglieri Baiardini, Bocci, Di Bartolo, Laffranco e Vinti). 
 
 Posto in votazione, l’emendamento aggiuntivo, quale art. 2, proposto 
dall’Assessore Bocci, è approvato con 18 voti favorevoli e 6 di astensione, 
espressi dai 24 Consiglieri presenti e votanti (è entrato il Consigliere 
Sebastiani). 
 
 Per dichiarazione di voto sull’intero progetto di legge interviene il 
Consigliere Lignani Marchesani. 
 
 Posto in votazione, il progetto di legge medesimo è approvato con 16 
voti favorevoli e 7 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e 
votanti (è uscito il Consigliere Donati). 
 
 Dopo che il Presidente ha comunicato il risultato della votazione, 
l’Assessore Bocci formula la proposta che la legge venga dichiarata 
urgente. 
 
 Posta in votazione, la proposta medesima è accolta con 17 voti 
favorevoli e 6 di astensione espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti.  
 
 L’atto nel suo complesso risulta pertanto approvato secondo la 
deliberazione di cui all’allegato A), che forma parte integrante del presente 
verbale. 
 
 Il Presidente dispone quindi che le risoluzioni di cui agli oggetti 14 e 
15 formino oggetto di una unica discussione. 
 
OGGETTO N. 14 
Relazione della IV C.C.P., ai sensi dell’art. 13 – comma quinto – del R.I., 
in esito all’indagine conoscitiva svolta sullo stato di attuazione del piano 
regionale per l’organizzazione dei servizi di smaltimento dei rifiuti (L.R. 
24/8/1987, n. 44). 
 
 
 



 
 
 UFFICIO ATTI CO N S I L I A R I ,  P R O C E S S O  VE R B A L E  E SISTEMA I NFORMATIVO  

 5

OGGETTO N. 15 
Stato di attuazione del Piano regionale per l’organizzazione dei servizi di 
smaltimento dei rifiuti (legge regionale 24/8/1987, n. 44). 
PROPOSTA DI RISOLUZIONE DELLA IV COMMISSIONE 
CONSILIARE. 
ATTO N. 747. 
 

- Presidenza del Vice-Presidente Laffranco - 
 
 Il Consigliere Zaffini, Presidente della IV Commissione, illustra gli 
atti di cui agli oggetti 14 e 15. 
 
 Nella discussione generale interviene il Consigliere Ripa di Meana. 
 

- Presidenza del Presidente Liviantoni - 
 
 L’Assessore Monelli propone che la trattazione degli argomenti 
suddetti venga sospesa e ripresa successivamente. 
 
 Sulla proposta dell’Assessore Monelli interviene il Consigliere 
Renzetti. 
 
 Terminato l’intervento del Consigliere Renzetti, chiede ed ottiene 
nuovamente la parola l’Assessore Monelli.  
 
 Posta in votazione, la richiesta di sospensione della discussione sugli 
argomenti precitati, avanzata dall’Assessore Monelli, è accolta con 20 voti 
favorevoli e 3 di astensione, espressi dai 23 Consiglieri presenti e votanti.  
 
 Il Presidente chiama quindi l’oggetto n. 153. 
 
OGGETTO N. 153 
Situazioni lasciate in sospeso dal Piano regionale di dimensionamento delle 
Istituzioni scolastiche e richieste di istituzione di nuovi corsi.  
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE SEBASTIANI. 
ATTO N. 639. 
 
 Risponde l’Assessore Grossi.  
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 L’interrogante, Consigliere Sebastiani, svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 180 
Le scuole edili umbre – Rischio di chiusura per mancato rifinanziamento 
delle attività. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE VINTI. 
ATTO N. 691. 
 
 Risponde l’Assessore Grossi.  
 
 L’interrogante, Consigliere Vinti, svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 181 
Fondi per la formazione professionale e Associazione “Tecnostruttura delle 
Regioni per il Fondo sociale europeo”. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE LIGNANI MARCHESANI. 
ATTO N. 693. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Consigliere Lignani 
Marchesani, assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del 
Regolamento interno, si intende che questi abbia rinunciato 
all’interpellanza medesima. 
 
OGGETTO N. 182 
Collegio per studenti di via Faina in Perugia gestito dall’Agenzia per il 
diritto allo studio universitario – Dichiarata parziale inagibilità 
dell’immobile dopo l’effettuazione di lavori di ristrutturazione del 
medesimo. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE LAFFRANCO. 
ATTO N. 697. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Consigliere Laffranco, 
assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del Regolamento 
interno, si intende che questi abbia rinunciato all’interpellanza medesima. 
 
 
 



 
 
 UFFICIO ATTI CO N S I L I A R I ,  P R O C E S S O  VE R B A L E  E SISTEMA I NFORMATIVO  

 7

OGGETTO N. 196 
Rispetto dei termini di approvazione dei progetti Scuole – Centri di 
formazione previsti dal bando multimisura Obiettivo 3. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE SEBASTIANI. 
ATTO N. 727. 
 
 Il Consigliere Sebastiani, rinuncia a illustrare l’interpellanza. 
 
 Risponde l’Assessore Grossi.  
 
 L’interpellante svolge intervento di replica. 
 
 
OGGETTO N. 93 
Motivazioni alla base della decisione adottata dalla Giunta regionale di 
nomina del nuovo Direttore Generale dell’Azienda U.S.L. n. 1. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE DONATI. 
ATTO N. 455. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interrogazione, Consigliere Donati, 
assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 57, comma III, del 
Regolamento interno, si intende che questi abbia rinunciato 
all’interrogazione medesima. 
 
OGGETTO N. 99 
Situazione dei Servizi Veterinari delle Aziende U.S.L. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE SEBASTIANI. 
ATTO N. 740. 
 
 Risponde l’Assessore Rosi.  
 
 L’interrogante, Consigliere Sebastiani, svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 127 
Emergenza sanitaria per i casi di encefalopatia spongiforme bovina 
(B.S.E.) – Morbo della cosiddetta mucca pazza – Necessità di immediata 
applicazione della legge regionale 4.7.1977, n. 32 ai fini di un reale 
censimento e di un preciso controllo del patrimonio zootecnico regionale. 
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INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE ZAFFINI. 
ATTO N. 558. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Consigliere Zaffini, 
assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del Regolamento 
interno, si intende che questi abbia rinunciato all’interpellanza medesima. 
 
OGGETTO N. 133 
Finanziamento del completamento del padiglione a latere dell’Ospedale di 
Trevi, destinato a casa di riposo per anziani e disabili, e storno di parte dei 
fondi per l’acquisto di n. 19 posti-auto nel parcheggio di Piazza Garibaldi 
della medesima città. 
INTERPELLANZA DEI CONSIGLIERI ZAFFINI E MODENA. 
ATTO N. 578. 
 
 Trovandosi i presentatori dell’interpellanza, Consiglieri Zaffini e 
Modena, assenti, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del 
Regolamento interno, si intende che questi abbiano rinunciato 
all’interpellanza medesima. 
 
OGGETTO N. 165 
Azienda U.S.L. n. 1 – Gestione del personale e reperimento di risorse 
finanziarie. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE LIGNANI MARCHESANI. 
ATTO N. 660. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Consigliere Lignani 
Marchesani, assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del 
Regolamento interno, si intende che questi abbia rinunciato 
all’interpellanza medesima. 
 
OGGETTO N. 47 
Assestamento di bilancio di previsione dell’esercizio finanziario 2000 – 
Informazioni analitiche in ordine alla reiscrizione di alcuni fondi nel 
bilancio medesimo e verifica della loro manovrabilità ai fini del 
soddisfacimento di esigenze pubbliche indifferibili.  
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE ZAFFINI. 
ATTO N. 253. 
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 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Consigliere Zaffini, 
assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del Regolamento 
interno, si intende che questi abbia rinunciato all’interpellanza medesima. 
 
OGGETTO N. 76 
Chiarimenti in ordine ad alcuni aspetti del Rendiconto generale 
dell’Amministrazione della Regione dell’Umbria per l’esercizio finanziario 
1999, presentato dalla Giunta regionale con iniziativa di cui all’atto 
consiliare n. 156. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE ZAFFINI. 
ATTO N. 407. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Consigliere Zaffini, 
assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del Regolamento 
interno, si intende che questi abbia rinunciato all’interpellanza medesima. 
 
OGGETTO N. 107 
Progetto “Umbria 2000” – Rapporti con la C.R.U.E.D. S.p.A. – Verifica 
della funzionalità del sistema. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE MODENA. 
ATTO N. 502. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interrogazione, Consigliere Modena, 
assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 57, comma III, del 
Regolamento interno, si intende che questi abbia rinunciato 
all’interrogazione medesima. 
 
OGGETTO N. 111 
Incompatibilità per i dipendenti regionali a ricoprire incarichi pubblici ai 
sensi del D.P.R. n. 3/1957 – Verifica della situazione attuale e adozione dei 
provvedimenti eventualmente necessari.  
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE LAFFRANCO. 
ATTO N. 508. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Consigliere Laffranco, 
assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del Regolamento 
interno, si intende che questi abbia rinunciato all’interpellanza medesima. 
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OGGETTO N. 172 
Rapporto del CENSIS (Centro Studi Investimenti Sociali) sulla capacità di 
trasferimento di fondi dalle Regioni agli Enti locali – Preoccupante dato 
riguardante la Regione dell’Umbria – Incapacità della regione medesima di 
utilizzare le ingenti disponibilità finanziarie. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE LAFFRANCO. 
ATTO N. 676. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Consigliere Laffranco, 
assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del Regolamento 
interno, si intende che questi abbia rinunciato all’interpellanza medesima. 
 
OGGETTO N. 173 
Termine per la presentazione delle domande di accesso ai contributi per la 
ricostruzione post terremoto fissato dalla legge regionale 12/8/98, n. 30 – 
Esclusione dal beneficio dei soggetti proprietari di strutture danneggiate 
dallo sciame sismico verificatosi successivamente a tale termine. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE LIGNANI MARCHESANI. 
ATTO N. 677. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Consigliere Lignani 
Marchesani, assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del 
Regolamento interno, si intende che questi abbia rinunciato 
all’interpellanza medesima. 
 
 Il Presidente dispone che, ai sensi dell’art. 70, comma I, del 
regolamento interno, gli oggetti 103 e 104 formino oggetto do una unica 
discussione. 
 
OGGETTO N. 103 
Variante al Piano regolatore generale (P.R.G.) del Comune di Perugia per 
la realizzazione di una multisala cinematografica in Loc. Centova. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE RIPA DI MEANA. 
ATTO N. 484. 
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OGGETTO N. 104 
Costruzione di un Centro polifunzionale in località Centova del Comune di 
Perugia. 
INTERPELLANZA DEI CONSIGLIERI LAFFRANCO E MODENA. 
ATTO N. 485. 
 
 Risponde l’Assessore Di Bartolo. 
 
 L’interrogante, Consigliere Ripa di Meana, svolge intervento di 
replica sull’oggetto n. 103. 
 
 L’interpellante, Consigliere Laffranco, svolge intervento di replica 
sull’oggetto n. 104. 
 
OGGETTO N. 117 
Legge regionale 24.3.2000, n. 27 – Piano Urbanistico Territoriale – 
Arbitraria pubblicazione, nel Bollettino Ufficiale della Regione, in 
appendice al testo della legge medesima, di note illustrative alla 
cartografia. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE LAFFRANCO. 
ATTO N. 522. 
 
 Il Consigliere Laffranco rinuncia all’illustrazione dell’interpellanza. 
 
 Risponde l’Assessore Di Bartolo. 
 
 L’interpellante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 163 
Opportunità di sostituzione dei motori a gasolio con motori a gas metano su 
autobus urbani IVECO. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE DONATI. 
ATTO N. 658. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Consigliere Donati, 
assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del Regolamento 
interno, si intende che questi abbia rinunciato all’interpellanza medesima. 
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OGGETTO N. 186 
Interventi ai fini di un sollecito completamento dei lavori di adeguamento 
della S.S. n. 320 di Cascia. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE TIPPOLOTTI. 
ATTO N. 703. 
 
 Risponde l’Assessore Di Bartolo. 
 
 L’interrogante, Consigliere Tippolotti, svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 83 
Consulenze ed incarichi esterni affidati dalla regione negli anni 1999 e 
2000 – Consulenze ed incarichi esterni che la Regione stessa intende 
confermare per l’anno 2001. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE LAFFRANCO. 
ATTO N. 426. 
 
 Il Consigliere Laffranco illustra l’interpellanza. 
 
 Risponde l’Assessore Riommi.  
 
 L’interpellante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 144 
Ingiustificata concessione di proroghe nel procedimento di alienazione 
dell’immobile di proprietà regionale denominato “Albergo Casalago – 
Piediluco”. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE ZAFFINI. 
ATTO N. 617. 
 
 Il Consigliere Zaffini illustra l’interpellanza. 
 
 Risponde l’Assessore Riommi.  
 
 L’interpellante svolge intervento di replica. 
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OGGETTO N. 87 
Provvedimenti adottati per l’applicazione delle agevolazioni I.V.A. previste 
dalla legge 31.1.1994, n. 97 – art. 5 – comma sesto – recante nuove 
disposizioni per le zone montane – Deliberazione della Giunta regionale n. 
761 del 25.2.1998 – Chiarimenti forniti dal Dirigente del Servizio 
“Programmazione Forestale” della Giunta medesima. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE ZAFFINI. 
ATTO N. 441. 
 
 Il Consigliere Zaffini illustra l’interpellanza. 
 
 Risponde l’Assessore Bocci.  
 
 L’interpellante svolge intervento di replica. 
 
OGGETTO N. 130 
Piano di sviluppo rurale per l’Umbria 2000/2006 – Avviso pubblico recante 
modalità e criteri per la concessione degli aiuti previsti.  
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE LIGNANI MARCHESANI. 
ATTO N. 570. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Consigliere Lignani 
Marchesani, assente, il Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del 
Regolamento interno, si intende che questi abbia rinunciato 
all’interpellanza medesima. 
 
OGGETTO N. 174 
Piano di sviluppo rurale per l’Umbria 2000/2006 – Gravi ritardi 
nell’attuazione della “misura 2.2.1 (h) – forestazione” – Rischio di perdita 
di 80 miliardi di contributi della Unione Europea. 
INTERPELLANZA DEL CONSIGLIERE LAFFRANCO. 
ATTO N. 678. 
 
 Trovandosi il presentatore dell’interpellanza, Laffranco, assente, il 
Presidente significa che, ai sensi dell’art. 61 del Regolamento interno, si 
intende che questi abbia rinunciato all’interpellanza medesima. 
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OGGETTO N. 171 
Credito agrario agevolato – Benefici previsti dall’art. 128 – comma primo – 
della legge finanziaria 23/12/2000, n. 388 – Stato di attuazione della 
norma. 
INTERROGAZIONE DEL CONSIGLIERE SEBASTIANI. 
ATTO N. 675. 
 
 Risponde l’Assessore Bocci.  
 
 L’interrogante, Consigliere Sebastiani, svolge intervento di replica. 
 
 Terminate le interrogazioni e le interpellanze, riprende la discussione 
sugli oggetti 14 e 15. 
 
OGGETTO N. 14 
Relazione della IV C.C.P., ai sensi dell’art. 13 – comma quinto – del R.I., 
in esito all’indagine conoscitiva svolta sullo stato di attuazione del piano 
regionale per l’organizzazione dei servizi di smaltimento dei rifiuti (L.R. 
24/8/1987, n. 44). 
 
OGGETTO N. 15 
Stato di attuazione del Piano regionale per l’organizzazione dei servizi di 
smaltimento dei rifiuti (legge regionale 24/8/1987, n. 44). 
PROPOSTA DI RISOLUZIONE DELLA IV COMMISSIONE 
CONSILIARE. 
ATTO N. 747. 
 
 Intervengono, nella prosecuzione della discussione generale, i 
Consiglieri Tippolotti,  
 

- Presidenza del Vice-Presidente Laffranco - 
 
Melasecche Germini e Renzetti, il quale propone un emendamento 
aggiuntivo al testo della risoluzione della IV Commissione. 
 
 Terminata la discussione generale interviene l’Assessore Monelli.  
 

- Presidenza del Vice-Presidente Brozzi - 
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 Posta in votazione, la risoluzione della IV Commissione di cui 
all’oggetto 15 è approvata all’unanimità dei voti espressi dai 18 Consiglieri 
presenti e votanti (sono usciti i Consiglieri Bocci, Di Bartolo, Finamonti, 
Lignani Marchesani e Laffranco) secondo la deliberazione di cui 
all’allegato B) che forma parte intergrate del presente verbale. 
 
 Sull’emendamento presentato dal Consigliere Renzetti intervengono 
i Consiglieri Liviantoni e Tippolotti.  
 
 Interviene quindi il Consigliere Renzetti. 
 
 Posto in votazione, l’emendamento presentato dal Consigliere 
Renzetti non è approvato ottenendo 3 voti favorevoli, 10 contrari e 3 di 
astensione espressi dai 16 Consiglieri presenti e votanti (sono usciti i 
Consiglieri Modena e Rosi). 
 
 La seduta ha termine alle ore 14,31. 
 
 (Non hanno partecipato alla seduta i Consiglieri 1) Crescimbeni 
Paolo; 2) Fasolo Marco; 3) Pacioni Costantino; 4) Rossi Luciano; 5) 
Spadoni Urbani Ada) 
 
 (Non ha partecipato alla seduta il membro di Giunta esterno al 
Consiglio Assessore Maddoli) 
 
 

L’ESTENSORE 
    dr. Adriano Panfili 

 
I CONSIGLIERI SEGRETARI I PRESIDENTI DI TURNO 
 
           Ripa di Meana Carlo Carlo Liviantoni 
 
  Vannio Brozzi 
 
  Pietro Laffranco 
/bp 


